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STAGIONE SPORTIVA 2009/2010

COMUNICATO UFFICIALE N° 81 /C.D.T. 8

DEL 28 Settembre 2010 



Comunicazioni del Comitato Regionale

2. Giustizia Sportiva

2.1. Decisioni della Commissione Disciplinare

La Commissione Disciplinare nella seduta del   28 Settembre   2010:

Collegio composto dai Sigg.ri:

Mario Fiore  
   (Presidente)
                  Roberto Rotolo (Componente)

Ugo Caldarella  (Componente)
      Giovanni Griffo (Segretario)

Ha adottato i seguenti provvedimenti:

APPELLI:

A.S.D. Sancataldese Calcio avverso squalifica per cinque gare calciatore Di Marco Yuri Michele - Gara: Sancataldese – Due Torri del 12 Settembre 2010 Campionato Eccellenza girone A - Comunicato Ufficiale 58 LND del 16 Settembre 2010

Procedimento 68/A

Avverso il provvedimento in epigrafe indicato, ha presentato appello la società A.S.D. Sancataldese Calcio. Ritiene, la ricorrente, che la quantificazione della squalifica sia eccessiva rispetto all’atto compiuto dal proprio calciatore ed anche  all’età dello stesso ancorché giovane ed esordiente. Chiede pertanto la riforma della decisione impugnata e conseguentemente la riduzione della squalifica.
La Commissione  Disciplinare Territoriale esaminati gli atti ufficiali, letti i motivi d’appello, osserva:

Dalla lettura del referto arbitrale risulta chiaro ed inequivocabile il grave atto compiuto dal calciatore Di Marco Yuri Michele il quale, attingendo con uno sputo al viso un avversario, compie il più grave atto spregevole che si possa attuare. Tale infrazione contestata non permette a questa decidente l’ipotesi di attenuanti di qualsivoglia natura.
P.Q.M.

DELIBERA
Di confermare la squalifica per cinque gare al calciatore Di Marco Yuri Michele; per l’effetto l’addebito della tassa reclamo di € 130,00 alla società  A.S.D. Sancataldese Calcio
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

Sig. Schittino Davide (Presidente A. Pol. Riesi 2002 )

Società A. Pol. Riesi 2002  (Cl )

Procedimento 30/A

Considerato che la Procura Federale con nota 1038 pf o9-10/GS/reg del 15 Luglio 2010 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli art.1 comma 1)  C.G.S. in relazione agli artt. 4 comma 3) e 24 Regolamento L.N.D. all’art. 22 bis punto 6) N.O.I.F. nonché  art. 4 comma 1) C.G.S. 

Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 14 Settembre 2010 con inizio alle ore 15,30.

Dato atto che alla predetta udienza le parti deferite non si sono presentate.

Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili  degli addebiti iscritti a carico di quanti rinviate a giudizio, giusto atto di deferimento,  infliggendo al Sig. Schittino Davide la inibizione per mesi 2  (due); alla società A. Pol. Riesi 2002   l’ammenda di € 500,00 (cinquecento) ”.
Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: nessuna memoria difensiva.

Ritenuto che le parti rinviate a giudizio, giusto atto di deferimento debitamente loro notificato, devono rispondere degli addebiti a loro carico ascritti.
DELIBERA

Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati, in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo:

al Sig.Schittino Davide (Presidente pro tempore A. Pol. Riesi 2002)  la inibizione, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1 lettera h) C.G.S., per mesi 2 (due); alla società A. Pol. Riesi 2002,  a titolo di responsabilità diretta, l’ammenda di € 400,00 (quattrocento).
La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale.

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

Sig. Amore Lorenzo (Presidente A.S.D Piazza Armerina Mosaici )

Società A.S.D Piazza Armerina Mosaici  (En )

Procedimento 31/A

Considerato che la Procura Federale con nota 854 pf 09-10 GS/reg del 16 Luglio 2010 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli art.1 comma 1)  C.G.S. in relazione agli artt. 4 comma 3) e 24 Regolamento LND, all’art 22 bis comma 6 N.O.I.F. nonché  art. 4 comma 1) C.G.S. 

Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 14 Settembre 2010 con inizio alle ore 15,30.

Dato atto che alla predetta udienza nessuna delle parti deferite è  presente.

Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili le parti rinviate a giudizio, di quanto loro addebitato, giusto atto di deferimento, infliggendo al Sig. Amore Lorenzo  la inibizione per mesi 2 (due); alla società A.S.D Piazza Armerina Mosaici  l’ammenda di € 500,00 (cinquecento)”.
Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: nessuna memoria difensiva.

Ritenuto che le parti rinviate a giudizio, giusto atto di deferimento debitamente loro notificato, devono rispondere degli addebiti a loro carico ascritti.
DELIBERA

Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati, in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo:

al Sig. Amore Lorenzo  (Presidente A.S.D Piazza Armerina Mosaici )  la inibizione, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1 lettera h) C.G.S. per mesi  2 (due); alla società A.S.D Piazza Armerina Mosaici , a titolo di responsabilità diretta, l’ammenda di €400,00 (quattrocento).
La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale.

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

Sig. Seminerio Luca (Presidente A. POl. Albatros Lercara )

Società A. Pol. Albatros Lercara (Pa )

Procedimento 32/A

Considerato che la Procura Federale con nota 1035 pf 09-10 GS/reg del  17  Luglio 2010 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli art.1 comma 1)  C.G.S. in relazione agli artt. 4 comma 3) e 24 Regolamento LND,  all’art 22 bis comma 6 N.O.I.F. nonché  art. 4 comma 1) C.G.S. 

Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 14 Settembre 2010 con inizio alle ore 15,30.

Dato atto che alla predetta udienza nessuna delle parti deferite è  presente.

Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili le parti rinviate a giudizio, di quanto loro addebitato, giusto atto di deferimento, infliggendo al Sig. Seminerio Luca la inibizione per mesi 2 (due); alla società A. Pol. Albatros  Lercara l’ammenda di € 500,00 (cinquecento)”.
Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: nessuna memoria difensiva.

Ritenuto che le parti rinviate a giudizio devono rispondere di quanto loro addebitato,  giusto atto di deferimento debitamente notificato
DELIBERA

Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati, in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo:

al Sig. Seminerio Luca (Presidente A. Pol. Albatros Lercara )  la inibizione, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1 lettera h) C.G.S., per mesi 2 (due); alla società A. Pol. Albatros  Lercara, a titolo di responsabilità diretta, l’ammenda di € 300,00 (trecento).
La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale.

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

Sig. Prinzi Paolo Rosario (Presidente A.N.S.P.I. Arconide Tusa)

Società A.N.S.P.I. Arconide Tusa ( Me)

Procedimento 33/A

Considerato che la Procura Federale con nota 1087  pf  09-10 GS/reg / del   18 Luglio 2010 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli art.1 comma 1)  C.G.S. in relazione all’art.. 40 Regolamento LND, nonché nonché  art. 4 comma 1) C.G.S. 

Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 14 Settembre 2010 con inizio alle ore 15,30.

Dato atto che alla predetta udienza nessuna delle parti deferite è  presente.

Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili le parti rinviate a giudizio, di quanto loro addebitato, giusto atto di deferimento, infliggendo al Sig Prinzi Paolo Rosario  la inibizione per mesi 2 (due); alla società  A.N.S.P.I. Arconide Tusa  l’ammenda di € 500,00 (cinquecento)”.
Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: nessuna memoria difensiva.

Ritenuto che le parti rinviate a giudizio, giusto atto di deferimento debitamente loro notificato, devono rispondere degli addebiti a loro carico ascritti.
DELIBERA

Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati, in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo:

al Sig. Prinzi Paolo Rosario (Presidente A.N.S.P.I. Arconide Tusa)  la inibizione, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1 lettera h) C.G.S., per mesi 1  (uno); alla società A.N.S.P.I. Arconide Tusa, a titolo di responsabilità diretta, l’ammenda di €250,00 (ducentocinquanta).
La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale.

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

Sig. Muscolino Domenico (Presidente A.S.D. Città di Gaggi all’epoca dei fatti)

Società A.S.D. Città di Gaggi (Me )

Procedimento 34/A

Considerato che la Procura Federale con nota 1088  pf 09-10 GS/reg del 19 Luglio  2010 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli art.1 comma 1)  C.G.S. in relazione all’art. 40 Regolamento LND, nonché  art. 4 comma 1) C.G.S. 

Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 14 Settembre 2010 con inizio alle ore 15,30.

Dato atto che alla predetta udienza è  presente il Sig. Muscolino Domenico.

Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili le parti rinviate a giudizio, di quanto loro addebitato, giusto atto di deferimento, infliggendo al Sig Muscolino Domenico  la inibizione per mesi 2 (due); alla società A.S.D. Città di Gaggi l’ammenda di € 500,00 (cinquecento)”.
Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: nessuna memoria difensiva.

Ritenuto che le parti rinviate a giudizio, giusto atto di deferimento debitamente loro notificato, devono rispondere degli addebiti a loro carico ascritti.
DELIBERA

Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati, in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo:

al Sig. Muscolino Domenico (Presidente A.S.D. Città di Gaggi all’epoca dei fatti)  la inibizione, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1 lettera h) C.G.S., per mesi  2 (due); alla società A.S.D. Città di Gaggi, a titolo di responsabilità diretta, l’ammenda di €400,00 (quattrocento).
La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale.

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

Sig. Licciardello Maurizio Salvatore (Presidente ACD Paternò 2004)

Società ACD Paternò 2004 (Ct)

Procedimento 35/A

Considerato che la Procura Federale con nota1296 09-10 del 22 Luglio  2010 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli art.1 comma 1)  C.G.S. in relazione all’art.40 comma 1) Regolamento LND, nonché  art. 4 comma 1) C.G.S. 

Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 14 Settembre 2010 con inizio alle ore 15,30.

Dato atto che alla predetta udienza nessuna delle parti deferite è  presente.

Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili degli addebiti ascritti a carico di quanti rinviati a giudizio atto di deferimento,  infliggendo al Sig Licciardello Maurizio Salvatore  la inibizione per mesi 2 (due); alla società l’ammenda di € 500,00 (cinquecento)”.
Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: nessuna memoria difensiva.

Ritenuto che quanti rinviati a giudizio, giusto atto di deferimento debitamente loro notificato, devono rispondere degli addebiti descritti ed accertati.
DELIBERA

Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati, in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo:

al Sig. Licciardello Maurizio Salvatore (Presidente ACD Paternò 2004)  la inibizione, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1 lettera h) C.G.S., per mesi  2  (due); alla società ACD Paternò 2004, a titolo di responsabilità diretta, l’ammenda di €400,00 (quattrocento).
La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale.

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

1. Sig. Leonardi Giuseppe (Calciatore società Pol. Canneto “Cris Merlino”)

2. Sig. Cacace  Gabriele (Calciatore società Pol. Canneto “Cris Merlino”)

3. Sig. Fichera Bartolo (Calciatore società Pol. Canneto “Cris Merlino”)

4. Società (Pol. Canneto “Cris Merlino”)

Procedimento 36/A

Considerato che la Procura Federale con nota 591/1196 pf 09-10/MS/vdb del 23 Luglio  2010 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli art.1 comma 1)  C.G.S. e art. 1 comma 3) C.G.S., nonché  art. 4 comma 2) C.G.S. 

Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 14 Settembre 2010 con inizio alle ore 15,30.

Dato atto che alla predetta udienza nessuna delle parti deferite è  presente.

Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili le parti rinviate a giudizio, di quanto loro addebitato ed accertato, giusto atto di deferimento, infliggendo ai Sigg.ri   Leonardi Giuseppe, Cacace  Gabriele e  Fichera Bartolo ( tutti Calciatori tesserati per la  società Pol. Canneto “Cris Merlino”) la squalifica, a tutti gli effetti,  per mesi 8 (otto); alla società Pol. Canneto “Cris Merlino” l’ammenda di € 1500,00 (millecinquecento) con diffida”.
Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: la società Pol. Canneto “Cris Merlino” ha prodotto memoria difensiva con la quale chiede l’archiviazione dei fatti e la non punibilità della società e dei suoi tesserati.
Ritenuto che i motivi dedotti a difesa non sono esimenti delle responsabilità accertate a carico dei calciatori rinviati a giudizio, nonché a titolo di responsabilità oggettiva a carico della società stessa, giusto atto di deferimento debitamente notificato.
DELIBERA

Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati, in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo:

ai calciatori Sigg.ri Leonardi Giuseppe, Cacace Gabriele e Fichera Bartolo (tutti tesserati per la società Pol. Canneto “Cris Merlino), la squalifica a tutti gli effetti per mesi 4 (quattro); alla società Pol. Canneto “Cris Merlino”, a titolo di responsabilità oggettiva, l’ammenda di €1000,00 (mille).
La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale.

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

Sig. De Simone Vincenzo (Presidente A.S.D. Real San Paolo Calcio)
Sig. De Simone Sebastiano (Segretario A.S.D. Real San Paolo Calcio)
Sig. Lizzio Sebastiano (Calciatore già tesserato A.S.D. Real San Paolo Calcio)
Sig. Ierna Salvatore (Calciatore già tesserato A.S.D. Real San Paolo Calcio)

Sig. Occhipinti Vincenzo (Calciatore già tesserato A.S.D. Real San Paolo Calcio)

Società A.S.D. Real San Paolo Calcio (Sr)

Procedimento  37/A

Considerato che la Procura Federale con nota 693/1373  pf  09-10 GR/mg  del  28 Luglio 2010 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli art.1 comma 1) e 3)  C.G.S. nonché  art. 4 comma 1) e 2) C.G.S. 

Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 14 Settembre 2010 con inizio alle ore 15,30.

Dato atto che alla predetta udienza nessuna delle parti deferite è  presente.

Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili le parti rinviate a giudizio, di quanto loro addebitato, giusto atto di deferimento, infliggendo: al Sig. De Simone Vincenzo la inibizione per mesi  4 (quattro); al Sig. De Simone Sebastiano la inibizione per mesi 12 (dodici); al calciatore Lizzio Sebastiano la squalifica per due (2) gare;  al calciatore Ierna Salvatore la squalifica per due (2) gare;  al calciatore Occhipinti Vincenzo la squalifica per 4 (quattro) gare;  alla società A.S.D. Real San Paolo Calcio l’ammenda di € 1500,00 (millecinquecento)”.
Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: nessuna memoria difensiva.

Ritenuto che sulla base di quanto posto in essere ed accertato (vedi documentazione agli atti e risultanze istruttorie e conclusive curate dall’Inquirente),  le parti rinviate a giudizio, giusto atto di deferimento debitamente loro notificato, devono rispondere degli addebiti a loro carico ascritti.
DELIBERA

Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati, in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo:

al  Sig De Simone Vincenzo la inibizione per mesi 4 (quattro), ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1 lettera h) C.G.S.; al Sig. De Simone Sebastiano la inibizione sino al  30 Giugno 2011, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1 lettera h) C.G.S.;  al calciatore Sig. Lizzio Sebastiano la squalifica per due (2) gare;  al calciatore Sig. Ierna Salvatore la squalifica per due (2) gare;  al calciatore Sig. Occhipinti Vincenzo la squalifica per 4 (quattro) gare; alla società A.S.D. Real San Paolo Calcio l’ammenda di € 1500,00 (millecinquecento) ”.
La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale.

	
	Il Presidente della C.D.T.

Mario Fiore


Pubblicato in Palermo ed affisso all’albo del C.R. Sicilia il  28 / 9 /2010

	Il Segretario

Maria Gatto
	Il Presidente

Sandro Morgana
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